
Аналитическая справкапо итогам анкетирования учащихся 1 класса поудовлетворённости школьным питаниемобучающихся МАОУ Илюшинской СОШ
Одной �з основных задач образовательного учрежден�я

является сохранен�е � укреплен�е здоровья обучающ�хся. В
соответств�� с планом внутр�школьного контроля на 2024–2025
учебный год было проведено анкет�рован�е учащ�хся 1 класса � �х
род�телей по вопросам орган�зац�� горячего п�тан�я в школе.
Цель проверки:

 Выясн�ть мнен�е учащ�хся 1 класса � �х род�телей об
орган�зац�� горячего п�тан�я.

Анкет�рован�е провод�лось с 20 по 22 мая 2025 года сред�
учащ�хся 1 класса � �х род�телей. В 1 классе обучается 16 учащ�хся.
В опросе пр�нял� участ�е 11 учащ�хся совместно с род�телям�, что
составляет 69% от общего кол�чества учащ�хся 1 класса. В ходе
анкет�рован�я было выявлено следующее:
Кол�чест
во детей
по
сп�ску

Кол
�чес
тво
анке
т

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в
школе?

16 11 Да 10 Нет -0 Затрудня
юсь



ответ�ть -
1

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной
столовой?

16 11 Да - 10 Нет -0 Затрудня
юсь
ответ�ть -
1

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?
16 11 Да - 11 Нет - 0

3.1. Если нет, то по какой причине?
16 0 Не

нрав�
тся - 0

Не
успевает
е - 0

П�таетес
ь дома - 0

другое
0

4. В школе вы получаете?
16 11 Горяч

�й
завтра
к - 0

Горяч�й
обед - 10

2-разоое
горячее
п�тан�е -
1

5. Наедаетесь ли вы в школе?
16 11 Да - 10 Иногда -

1
Нет - 0

6. Хватает ли продолжительности перемены?
16 11 Да - 11 Нет - 0

7. Нравится питание в школьной столовой?
16 11 Да -9 Нет - 0 Не всегда



- 2
7.1 если не нравится, то почему
16 2 Невкус

но
готовя
т - 0

Однообр
азное
п�тан�е
- 0

Готовят
нелюб�м
ую п�щу -
2

Остыв
шая
еда - 0

Малень
к�е
порц��
- 0

Ино
е - 0

8. Устраивает меню школьной столовой?
16 11 Да - 10 Нет - 0 Иногда -1

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
16 11 Да- 11 Нет - 0

10. Ваши предложения по изменению меню
16 11 В основном всех все устра�вает

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе
16 11 Всё устра�вает, добав�ть фрукты

Выводы:
 100 % �з 11 чел. опрошенных род�телей сч�тают питание в

школе здоровым и полноценным;
 91 % �з 11 чел. опрошенных род�телей удовлетворяет

система организации питания в школе;
 В целом все опрошенные (11 чел.) сч�тают полож�тельной

работу школы по орган�зац�� п�тан�я.

Исп. Соц. педагог: Ивченкова Н.В.


